
Милојко Спајић: Забрана уласка Петру Комненићу није питање реципроцитета, Вучићевић континуирано вређа Црну Гору
петак, 03 јул 2026 18:38

Премијер Црне Горе Милојко Спајић огласио се данас поводом тога што су власти у
Београду убудуће забраниле улазак у Србију Петру Комненићу, новинару Вијести.

  

  

„Не можемо говорити о реципроцитету нити у исту раван стављати новинарски приступ
господина Комненића и господина Вучићевића“, навео је Спајић на мрежи X.

  

Самим тим, додао је, „тешко је мјеру којом је Србија реаговала на забрану уласка главном
и одговорном уреднику Информера у Црну Гору сматрати реципрочном.

  

Драган Ј. Вучићевић својим јавним наступима и садржајем који пласира континуирано
вређа Црну Гору, њене грађане и државне функционере. Такав начин комуникације није
у складу с основним професионалним стандардима новинарства“, навео је премијер
Црне Горе.
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Подсетимо, новинару и аутору емисије „Начисто“ на Телевизији Вијести Петру Комненићу
забрањен је улазак у Србију. То је, како пишу Вијести, део најављеног одговора
Београда на одлуку црногорских власти да уредника и власника србијанског таблоида
„Информер“ Драгана Ј. Вучићевића прогласе непожељним гостом.

  

Комненић је за одлуку србијанских власти сазнао у уторак (30. јун), у тренутку кад је
напуштао Србију.

  

„С одлуком да ми је убудуће забрањен улазак у Србију, незванично сам упознат у
тренутку напуштања те државе. Наиме, у земљу сам несметано ушао пар дана раније,
што ме упућује на закључак да су тамошње власти, које су у то вријеме организовале
окупљање у Београду, имале преча посла од бављења контрамерама. Кад сам дошао на
гранични прелаз са Црном Гором, предао сам документа, а затим видео комешање
граничих полицајаца који су били, на крају крајева, веома љубазни и који су ме
незванично упознали с тим да ми је име означено ‘црвеном бојом’ у систему“, рекао је
Комненић за Вијести.

  

(Данас)
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